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ΔΗΜΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ      ΑΡ. ΠΡΩΤ: 14706/08 

 
 

Σ Υ Μ Φ Ω Ν Η Τ Ι Κ Ο 
 

Ποσού τριάντα επτά χιλιάδων οκτακόσια δεκαπέντε ευρώ & δεκατρία λεπτά (€ 37.815,13) 
πλέον Φ.Π.Α. 19%. 

 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ: «Υπερκατασκευή υδροφόρας 10κμ για πυρόσβεση & άλλες 

χρήσεις» 
 

 

Στο Ρέθυμνο σήμερα στις 1 /09 / 2008 στο Δημαρχείο Ρεθύμνης οι κάτωθι υπογεγραμμένοι: 

αφ’ ενός ο Γιώργης Χ. Μαρινάκης, Δήμαρχος Ρεθύμνου, ενεργών υπό την ιδιότητά του αυτή 
(εφεξής «ΔΗΜΟΣ»), έχοντας λάβει υπόψη: 

α. Την υπ’αρ. 153/08 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου που ορίστηκε ο τρόπος εκτέλεσης της 
προμήθειας , 

β. Την υπ’αρ. 219/08 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για έγκριση μετασκευής 
απορριμματοφόρου σε βυτιοφόρο μεταφοράς μη πόσιμου νερού για πυρόσβεση & άλλες 
χρήσεις , 

γ. Την υπ’αρ. οικ. 635/8721/08 έγκριση μετασκευής από το Υπ. Εσωτερικών , Τμήμα Κρατικών 
Αυτοκινήτων, 

δ.  Την με αρ. πρωτ. 1484/21986/2007 έγκριση αλλαγής της υπερκατασκευής απορριμματοφόρου 
οχήματος από την Δ/νση Κρατικών Αυτοκινήτων, 

ε. Τις υπ’αρ. 901, 1062/08 αποφάσεις του Δημάρχου για τη Διενέργεια της συγκεκριμένη 
προμήθειας, 

στ. Τις υπ’ αρ. 465, 514 /08 αποφάσεις της Δ.Ε. για την κατάρτιση των όρων της Διακήρυξης, 

ζ.  Τις υπ. αρ. 7189, 10642 /08 Διακηρύξεις του Δημάρχου για την συγκεκριμένη προμήθεια, 

η. Την υπ’αρ. 1043/08 απόφαση του Δημάρχου που κηρύσσει άγονο τον Διαγωνισμό της 7189/08 
Διακήρυξης,  

θ. Την υπ’αρ. 1537/08 απόφαση του Δημάρχου για κατακύρωση της συγκεκριμένης προμήθειας, 
στην εταιρία Α. Καούσης Α.Ε μετά από την υπ. αρ. 10642/08 Διακήρυξη του,  

ι. Την υπ. αρ. 632/08 απόφαση της Δ.Ε για την ψήφιση της πίστωσης των 45.000 € στην εταιρία 
Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε, 

και αφ΄ ετέρου η εταιρία «Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε» (εφεξής «ΑΝΑΔΟΧΟΣ») νομίμως 
εκπροσωπούμενη συμφώνησαν και συναποδέχτηκαν τα παρακάτω: 
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Ο Δήμαρχος Ρεθύμνης αναθέτει στην «Α. ΚΑΟΥΣΗΣ Α.Ε» την προμήθεια Υπερκατασκευή 
υδροφόρας 10 κμ για πυρόσβεση & άλλες χρήσεις τοποθετημένη σε υπάρχον πλαίσιο του Δήμου, 
για την εξυπηρέτηση των αναγκών της Υπηρεσίας με τους κάτωθι όρους: 

Ο «ΑΝΑΔΟΧΟΣ» είναι υποχρεωμένος να παραδώσει τον εν λόγω εξοπλισμό στο αμαξοστάσιο του 
Δήμου Ρεθύμνης σύμφωνα με: 

α) τους όρους της Διακήρυξης και των τεχνικών προδιαγραφών της μελέτης. 

β) τα οριζόμενα στην οικονομική και τεχνική προσφορά του. 

Η προμήθεια θα εκτελεστεί σύμφωνα με: 

1. τις διατάξεις της Υ.Α 11389/93 ΥΠ. ΕΣ. Περί ΕΚΠΟΤΑ και των ερμηνευτικών εγκυκλίων που 
έχουν εκδοθεί προς εκτέλεση της. 

2. του Ν.2286/95 περί «Προμήθειες Δημόσιου Τομέα και συναφών θεμάτων». 

3. Ο «ΑΝΑΔΟΧΟΣ» δεσμεύεται να παραδώσει: 

Τη νέα υπερκατασκευή Υδροφόρας 10κμ, τοποθετημένη πάνω σε υπάρχον πλαίσιο του Δήμου, 
εφοδιασμένη με όλα τα παρελκόμενα που απαιτούνται για όλες τις χρήσεις που αναγράφονται 
στη τεχνική περιγραφή, έτοιμη προς λειτουργία, ελεύθερη από κάθε βάρος, σε χρονικό διάστημα 
εβδομήντα έξι (76) ημερολογιακών ημερών από την υπογραφή του παρόντος, ήτοι μέχρι και την 
15η του μηνός Νοεμβρίου ημέρα Σάββατο. 

Σε περίπτωση μη εμπρόθεσμης παράδοσης των προαναφερόμενων προμηθειών με εξαίρεση της 
αποδεδειγμένης περίπτωσης ανωτέρας βίας ο «ΔΗΜΟΣ» επιφυλάσσεται να εφαρμόσει τις 
προβλεπόμενες ρήτρες σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Υ.Α 11389/93 περί ΕΚΠΟΤΑ άρθρα 27 
και 33. 

4. Εάν κατά την παραλαβή των οχημάτων δεν πληρούνται οι όροι της σύμβασης, ή εμφανίζονται 
ελαττώματα ή κακοτεχνίες, τότε εφαρμόζονται οι διατάξεις που αναφέρονται στο άρθρο 33 & 35 
του ΕΚΠΟΤΑ. 

5. Τα έξοδα μεταφοράς του οχήματος στον χώρο όπου θα πραγματοποιηθούν οι εργασίες 
τοποθέτησης της ως άνω υπερκατασκευής, τα έξοδα μεταφοράς για την παράδοση του οχήματος 
στην έδρα του «ΔΗΜΟΥ», όπως επίσης και η επιμέλεια των εργασιών είναι υπευθυνότητα και 
θα βαρύνουν τον «ΑΝΑΔΟΧΟ».  

6. Ο «ΑΝΑΔΟΧΟΣ» αναλαμβάνει με δική του ευθύνη και δαπάνη να προβεί στην τοποθέτηση 
σχετικών επιγραφών και στην βαφή της κίτρινης λωρίδας κατά μήκος των πλαισίου των 
οχημάτων. 

6. Με την παράδοση του οχήματος στο αμαξοστάσιο του Δήμου, η επιτροπή παραλαβής θα 
προχωρήσει σε κάθε είδους έλεγχο προκειμένου να διαπιστωθεί ότι τηρούν όλες τις 
προδιαγραφές της μελέτης και της προσφοράς του προμηθευτή. 

 Στη συνέχεια θα συνταχθεί το σχετικό πρωτόκολλο παραλαβής. 

 7. Το ποσό της συμβατικής αξίας της προμήθειας Υπερκατασκευή υδροφόρας 10κμ για 
πυρόσβεση και άλλες χρήσεις όπως αναλυτικά αναφέρεται στην τεχνική περιγραφή του 
αναδόχου,  τοποθετημένη σε υπάρχον πλαίσιο του Δήμου, έτοιμο προς λειτουργία που ορίζεται 
σε  37.815.13 € χωρίς το ΦΠΑ 19%, θα πληρωθεί μετά την παράδοση του οχήματος σύμφωνα 
με την 260/08 έκθεση ανάληψη δαπάνης από τον ΚΑ: 25-7131.001 και μετά την προσκόμιση 
όλων των σχετικών δικαιολογητικών στην αρμόδια Υπηρεσία Επιτρόπου, η οποία προσκόμιση 
θα λάβει χώρα μέσα σε χρονικό διάστημα τριάντα (30) το πολύ ημερών μετά την οριστική 
παραλαβή-παράδοση όλου του εξοπλισμού. Η πληρωμή θα γίνει από τον φορέα προς τον 
προμηθευτή αμέσως μετά την τελική έγκριση της προμήθειας από την Υπηρεσία Επιτρόπου. 
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8. Ο «ΑΝΑΔΟΧΟΣ» κατά την υπογραφή της παρούσης κατέθεσε την με αριθμό LD 0824000028 
της Τράπεζας ΑΤΤΙΚΗΣ  Εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης της σύμβασης ποσού €3.785,00 
ποσό που προκύπτει μετά από στρογγυλοποίηση και η οποία θα έχει ισχύ τουλάχιστον τέσσερις 
ήμισυ  (4,5) μήνες από την υπογραφή της παρούσης. 

 Η τελευταία αυτή επιστρέφεται μετά την διαπίστωση της καλής εκτέλεσης της προμήθειας υπό 
ειδικής Επιτροπής του Δήμου και μετά από την έγκριση του πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής 
και θα αντικατασταθεί από Εγγυητική καλής λειτουργίας ποσοστού 10% της συμβατικής αξίας 
χωρίς το Φ.Π.Α που αντιστοιχεί στο ποσό των €3.785,00 και η οποία θα έχει ισχύ τουλάχιστον 
πέντε και μισό  (5,5) μήνες από την ημερομηνία παράδοσης του οχήματος στο αμαξοστάσιο 
του Δήμου, η οποία θα απευθύνεται στο Δήμο Ρεθύμνης για τη προμήθεια: «Υπερκατασκευή 
Υδροφόρας 10κμ για πυρόσβεση & άλλες χρήσεις». 

 

Οι συμβαλλόμενοι δήλωσαν ότι αποδέχονται όλα τα παραπάνω. 

Σε πίστωση των παραπάνω συντάχθηκε το παρόν σε τέσσερα (4) αντίτυπα τα οποία και 
πρωτοκολλήθηκαν. 

Η σύμβαση αυτή τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία υπογραφής της . 

 
 
 

 ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΡΕΘΥΜΝΗΣ 
 
 
 

ΓΙΩΡΓΗΣ Χ. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ 

Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ  
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